
2 квітень, 2019 р. ПРЕЗИДІЯ

ГРАФІК ЗАЇЗДІВ В САНАТОРІЙ “СКАДОВСЬК“ НА 2019 РІК

Назва Графі Вартість Кіль- Повна В т.ч. В т.ч.
оздо- заїздів 1- о ість вартість ошти вартість
ровчо о ліж о- днів п тів и ЛООП п тів и для
за лад дня рн. ПОЗУ проф ом

рн. рн.

ДП ”Са- 21.05. - 02.06. 2019 р.
наторій 04.06. - 16.06. 2019 р.
для дітей 18.06. - 30.06. 2019 р.
з бать ами 02.07. - 14.07. 2019 р. 460,00 13 5980,00 1495,00 4485,00
„С адовсь ” 16.07. - 28.07. 2019 р.

30.07. - 11.08. 2019 р.
13.08. - 25.08. 2019 р.

Херсонсь а обл.
С адовсь ий р-н.,
м.С адовсь
в л.Набережна,1

Графі заїздів в санаторій “Карпати“ на 2019 рі .

Назва Графі Вартість Кіль- Повна В т.ч. В т.ч.
оздо- заїздів 1- о ість вартість ошти вартість
ровчо о ліж о- днів п тів и ЛООП п тів и для
за лад дня рн. ПОЗУ проф ом

рн. рн.

ДП ”Клінічний са- 03.06. – 14.06. 2019р.
наторій „Карпати” 15.06. - 26.06. 2019 р.

27.06. - 08.07. 2019 р.
09.07. - 20.07. 2019 р. 470,00 12 5640,00 1410,00 4230,00

с.Карпати 21.07. - 01.08. 2019 р.
М ачівсь ий р-н 02.08. - 13.08. 2019 р.
За арпатсь а обл. 14.08. - 25.08. 2019 р.

Президія водночас б ла і робочою, і рочистою. У її роботі взяли часть новообрані члени Президії, отрих представив олова Львівсь ої
обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни Юрій Білий. Б ли прис тні олови профспіл ових ор анізацій, он рсанти
на здоб ття Літерат рної премії “Призначення” ім. Юрія Липи. Гостями б ли Володимир Г менець ий, професор НУ “Львівсь а політехні а”,
родич Юрія Липи, віце-президент ГО “Бла одійний фонд “Призначення”імені Юрія Липи” Дмитро Сапі а, м зи ант Бо дан Дворни .

На поряд денном розширено о засідання стояло де іль а питань. Про затвердження про рами «Дитяче оздоровлення -2019» доповідала
Оле сандра Ш ільна оловний б х алтер, завід вач фінансово о відділ . Прис тні роз лян ли питання про під отов до проведення пісенно о
он рс серед працівни ів за ладів охорони здоров’я, присвячено о Дню матері, пам’яті І оря Хоми
та затвердили положення про он рс. Про під отов до обласної дитячої спарта іади доповідала
олова Молодіжної ради Марія Павл сь. Члени Президії прийняли рішення створити ш ол
профспіл ово о лідера. Прийняли Звернення до ЦК профспіл и про об’єднання профспіл ових
омітетів вищої медичної ш оли. Медіа-презентацію про оле тивні до овори і оди в за ладах охорони
здоров’я Львівсь ої області провів І ор Баєв, юрист відділ правової роботи та соціально о захист ,

Доповідь про проблеми добра і зла в с спільстві зробив І ор Держ о, завід вач афедри філософії
ЛНМУ імені Данила Галиць о о, член Президії.

Насам інець Президія підбила підс м и он рс на здоб ття Літерат рної премії «Призначення»
імені Юрія Липи, на ородила дипломали та заохоч вальними преміями переможців. Вірші, пісні, м зи а,
подаровані он рсантами і ор анзаторами, о рилили прис тніх, додали яс равості робочим б дням.

У добірці сьо однішніх матеріалів – ширше про питання роз лян ті Президією.

Дитяче
оздоровлення�2019

11 вітня відб лося перше розширене засідання оновлено о с лад Президії Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Львівсь а обласна ор анізація профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни план є вліт
цьо о ро проводити оздоровлення дітей спілчан ш ільно о ві с проводі доросло о (бать ів)
та вихователя в оздоровчом за ладі Херсонсь ої області ДП “ Санаторій для дітей з бать ами
“С адовсь ” і в лінічном санаторію “Карпати” За арпатсь ої області М ачівсь о о район
с.Карпати.

Львівсь а обласна ор анізація профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни здійснює част ове
фінанс вання, в середньом 1/4 вартості п тів и, решт вартості п тів и профспіл овій ор анізації потрібно
доплатити. Та ими джерелами мож ть б ти:

– ошти профспіл ово о бюджет ;
– част ова бать івсь а доплата;
– цільові бла одійні внес и (спонсорсь а допомо а);
З метою своєчасно о замовлення залізничних вит ів на проїзд, та належно о ладання оди із оздоровчим

за ладом, просимо визначитись в іль ості оздоровлення дітей с проводі доросло о ( бать ів ) , та ож
дітей без бать ів с проводі вихователя, виш ати ошти з фінансово о забезпечення і надати обласній
профспілці працівни ів охорони здоров’я У раїни заяв до 15 травня поточно о ро .

Спільні завдання, спільні плани
     З стріч фахівців

ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ
ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ

Львівсь а обласна ор анізація професійної
спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
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Голові Професійної спіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни
КОВАЛЬ В.М.

ШАНОВНА ВІКТОРІЄМИКОЛАЇВНО!
На засіданні президії Львівсь ої обласної ор анізації Профспіл и 11

вітня 2019 ро за ініціативи олови первинної профспіл ової ор анізації
працівни ів ЛНМУ ім. Данила Галиць о о Держ а І.З., роз лядалося
питання щодо необхідності створення постійно діючої платформи для
спіл вання та обмін досвідом профспіл ових ор анізацій за ладів
медичної освіти У раїни.

Гал зь вищої медичної освіти, беззаперечно, має свої особливості
та специфі і та ож постійно переб ває в а тивній фазі реформ вання.
Це своєю чер ою об мовлює необхідність підтримання постійних
робочих онта тів, а та ож періодично о об оворення питань ал зі
освіти між представни ами профспіл ових ор анізацій за ладів медичної
освіти.

Без мовно, створення та ої основи для співпраці неодмінно допоможе
оперативно та ефе тивно реа вати на ви ли и розвит вищої медичної
освіти, діяльності за ладів освіти та профспіл ових ор анізацій, в том
числі і ст дентсь их.

В рам ах відповідної співпраці доцільним є проведення семінарів,
онференцій, фор мів чи щорічних з стрічей для обмін досвідом і
вироблення спільних планів та страте ії розвит .

В У раїні існ є роз ал жена мережа медичних навчальних за ладів.
Та , лише Львівсь ій області ф н ціон ють один медичний ніверситет,
два медичних інстит ти та три медичних оледжі. В більшості з них
ф н ціон ють профспіл ові ор анізації я працівни ів (ви ладачів), та і
ст дентів. Том вио ремлення діяльності Професійної спіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни о ремо о освітньо о напрям є на часі та
надзвичайно а т альним.

Виходячи з наведено о, просимо роз лян ти можливість
започат вання постійно діючої платформи для співпраці та обмін
досвідом профспіл ових ор анізацій за ладів вищої медичної освіти,
напри лад, створення профспіл ово о л б за ладів медичної освіти,
проведення щорічних заходів тощо.

Львівсь а обласна ор анізація Профспіл и отова, зо рема,
дол читися до проведення першо о та о о фор м Львові.

Конта тною собою з даних питань від Львівсь ої обласної ор анізації
Профспіл и є Держ о І ор Зіновійович, олова первинної профспіл ової
ор анізації працівни ів ЛНМУ ім. Данила Галиць о о, тел.: 0503170132.

З пова ою,

Голова Львівсь ої обласної ор анізації
профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни Ю.В. БІЛИЙ


